Генеральному прокурору Российской Федерации

Чайке Юрию Яковлевичу

125993, ГСП-3, Россия, Москва, ул. Б. Дмитровка, 15а

От Григорьева Евгения Александровича

зарегистрированного по адресу:

198412, Санкт-Петербург, город Ломоносов,

улица Красного Флота, д. 5, кВ. 20

e-mail: eugene-53@mail.ru сайт: http://thermonuclear.ru

Заявление

С 24 октября 2008 года я нахожусь по адресу: 188357, Ленинградская область, Гатчинский р-н, с. Никольское, ул. Меньковская, д.10, Кащенко, отд. № 4.

Зимой-весной 2014 года на отделение поступил матёрый бандит и наркоторговец Кузнецов Евгений, задержанный с заряженным боевым пистолетом и крупной партией наркотиков. За меньшие преступления (подкинутые полицией патронами) люди находились и находятся в психушке по 2-6 лет, а его выписали и сняли принудительное лечение за 4 месяца. При этом ни комиссию психиатров, ни прокурора г. Гатчины, ни судью Гатчинского городского суда не смутили ни тяжесть преступления, ни личность и психическое состояние пациента, ни малый срок «ремиссии». К нему пропускали на свидание «братков», всех в чёрном и золотыми цепями в палец толщиной, женщин, которых он тискал на глазах других пациентов (в то время, когда ко мне не допускали моих друзей, научных работников – всех с высшим образованием), ему был разрешён свободный выход с отделения, что категорически запрещено другим «принудчикам», он пренебрежительно и вызывающе относился к другим пациентам, избил древнего старика Владимира Орлова и всё сходило ему с рук (наказали «лечением» В. Орлова).

Как видно из моего прилагаемого постановления суда, все решения по содержанию и выписке пациентов принимает главный врач больницы Лиманкин Олег Васильевич (тел. 8-813-71-56-144). Возможно, что его подставляет его заместитель Отмахов Андрей Павлович (тел. 8-813-71-56-191), которому Лиманкин чрезмерно доверяет и который стремится занять должность главврача. Сам Отмахов, пользуясь полной безнаказанностью и отсутствием контроля со стороны гражданского общества, творит, что хочет (приказывает наказывать «лечением» неугодных, выписывать тех, кто лижет ему ж... и делает подношения).

Статья 45. Государственный контроль и прокурорский надзор за оказанием психиатрической помощи (в ред. Федерального закона от 14.10.2014 N 307-ФЗ)

(3) Надзор за соблюдением законности при оказании психиатрической помощи осуществляется Генеральным прокурором Российской Федерации, прокурорами субъектов Российской Федерации и подчиненными им прокурорами. (в ред. Федерального закона от 22.08.2004 N 122-Ф3). Прокуратуре Ленобласти и подчинённым ей районным прокуратурам я не доверяю.

На основании вышеизложенного, прошу:

- 1) Проверить законность деятельности психиатров в Психостационаре №1 им. Кащенко:
- 2) Проверить деятельность Ленинградской областной и Гатчинской городской прокуратуры.
- 3) Проверить деятельность Ленинградской областной и Гатчинской судебной системы.

По непроверенным сведениям, они связаны родственными связями (прошу это выяснить).

Контактный тел. заведующего отделением № 4 8-813-71-56-253

Ответ прошу прислать мне письменно, по месту нахождения (в Кащенко) и по e-mail

21 мая 2016 года

Eygene

/Григорьев Е. А./

Bx № _

Дело № 6-28/2016

.../£•

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о продлении применения принудительной меры медицинского характера

п. Никольское Гатчинского района

19 января 2016 года

Гатчинский городской суд Ленинградской области в составе: судьи Барнаева В.В.,

с участием Григорьева Е.А., в отношении которого ведется производство по делу о продлении применения принудительной меры медицинского характера,

представителя СПб ГБУЗ «Психиатрическая больница №1 имени П.П. Кащенко» - лечащего врачапсихиатра Говорухиной А.Н.,

помощника Гатчинского городского прокурора Ленинградской области Пака И.В., законного представителя Григорьева А.Е.,

представителя Комитета по опеке и попечительству администрации Гатчинского муниципального района Ленинградской области Ждановой Н.В.,

защитника - адвоката Ишевской А.В., при секретаре Дубелевой Т.А.,

рассмотрел в открытом выездном судебном заседание представление главного врача СПб ГУЗ «Психиатрическая больница №1 имени П.П. Кащенко» о продлении применения принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, общего типа в отношении

Григорьева Евгения Александровича, 17.02.1953 года рождения, уроженца г. Брянска, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: Ленинградская область, г. Ломоносов, ул. Красного Флота, д. 5, кв. 20, не судимого,

совершившего в состоянии невменяемости запрещенное уголовным законом общественно-опасное деяние, предусмотренное частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 105 УК РФ.

Изучив представление главного врача СПб ГБУЗ «Психиатрическая больница M1 имени П.П. Кащенко» Лиманкина О.В. и представленный материал, выслушав мнение сторон,

У СТАНОВ И Л:

Постановлением Ломоносовского районного суда Санкт-Петербурга от 12 апреля 2006 года Григорьев Е.А. был освобожден от уголовной ответственности за совершение в состоянии невменяемости, запрещенного уголовным законом общественно-опасного деяния, предусмотренного частью 3 статьи 30, части 1 статьи 105 УК РФ, с применением принудительной меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

Постановлением Октябрьского районного суда Санкт-Петербурга от 10 сентября 2008 года Григорьеву Е.А. вид принудительной меры медицинского характера изменен с принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа на принудительное лечение в психиатрическом стационаре общего типа.

В СПб ГБУЗ «Психиатрическая больница №1 имени П.П. Кащенко» Григорьев Е.А. поступил 24.10.2008 года.

В дальнейшем Григорьеву Е.А. применение принудительной меры медицинского характера продлевалось в установленном законом порядке.

22.07.2015 года постановлением Гатчинского городского суда Ленинградской области представление главного врача СП6 ГБУЗ «Психиатрическая больница №1 имени П.П. Кащенко» Лиманкина О.В. удовлетворено и Григорьеву Е.А продлено на следующие шесть месяцев применение принудительной меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа.

Главный врач СПб ГУЗ «Психиатрическая больница №1 имени П.П. Кащенко» Лиманкин О.В. обратился в суд с представлением о продлении Григорьеву Е.А. принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа без изменения вида.

Согласно акту комиссии врачей-психиатров от 13.11.2015 года, Григорьев Е.А. страдает хроническим психическим заболеванием в форме хронического бредового расстройства. Об этом свидетельствуют бредовые идеи

величия и изобретательства, паралогичность и аутистичность мышления, эмоциональная холодность, отсутствие критики, выраженные расстройства прогностических способностей, а также дебют заболевания двадцать лет назад в виде проявившихся на фоне аутистического интереса к теоретическим проблемам физики и сохранивших актуальность по сей день бредовых идей реформаторства, изобретательства, присоединившиеся позже бредовые идеи преследования. За период лечения Григорьева Е.А. достичь существенного улучшения психического состояния не удалось, сохраняются бредовые идеи величия, изобретательства, отрывочные идеи отношения, эмоциональная неустойчивость, отсутствует критика к болезни и противоправному деянию. В настоящее время по своему психическому состоянию Григорьев Е.А. продолжает представлять общественную опасность, нуждается в продолжение принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа без изменения вида.

В судебном заседании представитель СПб ГУЗ «Психиатрическая больница №1 имени П.П. Кащенко» лечащий врач-психиатр Говорухина А.Н. рассматриваемое представление поддержала и просила суд его удовлетворить.

Григорьев Е.А., не соглашаясь с результатами его медицинского освидетельствования от 13.11.2015 года, возражал в удовлетворении рассматриваемого представления, просил суд на основании ст. 445 УПК РФ направить его на стационарную судебно-психиатрическую экспертизу в ФГБУ «ФМИЦПН им В.П.Сербского» Минздрава России, однако без постановки соответствующих вопросов перед экспертами - врачами-психиатрами.

Защитник Ишевская А.В. и законный представитель Григорьев А.Е., соглашаясь с мнением Григорьева Е.А., также просили суд отказать в удовлетворении рассматриваемого представления.

Представитель Комитета по опеке и попечительству администрации Гатчинского муниципального района Ленинградской области Жданова Н.В. и помощник Гатчинского городского прокурора Пак И.В., просили суд удовлетворить рассматриваемое представление главного врача СПб ГУЗ «Психиатрическая больница №1 имени П.П. Кащенко» в отношении Григорьева Е.А., находя его законным, обоснованным и мотивированным.

Выслушав мнение участников процесса, изучив представленный материал, суд полагает, что представление главного врача СПб ГУЗ «Психиатрическая больница № 1 имени П.П. Кащенко» Лиманкина О.В. подлежит удовлетворению по следующим основаниям.

В соответствии с требованиями статьи 102 УК РФ, продление, изменение и прекращение применения принудительных мер медицинского характера осуществляются судом по представлению администрации медицинской организации, осуществляющей принудительное лечение, или уголовно-исполнительной инспекции, контролирующей применение принудительных мер медицинского характера, на основании заключения комиссии врачей-психиатров.

Согласно акту комиссии врачей-психиатров от 13.11.2015 года, Григорьев Е.А. страдает хроническим психическим заболеванием в форме хронического бредового расстройства. Однако, за период лечения Григорьева Е.А. достичь существенного улучшения психического состояния не удалось, сохраняются бредовые идеи величия, изобретательства, отрывочные идеи отношения, эмоциональная неустойчивость, отсутствует критика к болезни и противоправному деянию. Григорьев Е.А. в настоящее время по своему психическому состоянию продолжает представлять общественную опасность, нуждается в продолжение принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа без изменения вида.

Вышеуказанное заключение о психическом состоянии Григорьева Е.А. отвечает требованиям закона, дано комиссией квалифицированных специалистов соответствующего профиля, основано на очном освидетельствовании больного, данных его истории болезни, подтверждается другими материалами дела, вследствие чего не вызывает сомнений у суда в достоверности и компетентности.

В судебном заседании постановлением суда от 19 января 2015 года в удовлетворении заявленного Григорьевым Е.А. ходатайства о направлении его на стационарную судебно- психиатрическую экспертизу в ФГБУ «ФМИШПН им В.П.Сербского» Минздрава России было отказано.

При принятии судом решения по существу рассматриваемого представления суд вновь не усматривает оснований не доверять акту медицинского освидетельствования Григорьева Е.А. от 13 ноября 2015 года. Поэтому оснований для назначения и проведения в порядке ст. 445 УПК РФ стационарной судебно-психиатрической экспертизы в отношении Григорьева Е.А., в том числе, в ФГБУ «ФМИЦПН им В.П.Сербского» Минздрава России, суд не усматривает.

Несмотря на длительные сроки нахождения Григорьева Е.А. на принудительном лечении в психиатрическом стационаре общего типа достичь существенного улучшения его психического состояния не удалось. Критика к совершенному им общественно-опасному деянию и к своему заболеванию у него отсутствует.

Поэтому, принимая во внимание особую общественно-опасную тяжесть содеянного Григорьевым Е.А., данные о личности, характере психического заболевания и течение болезни, суд полагает, что применение принудительной меры медицинского характера в отношении Григорьева Е.А. подлежит продлению.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 397, 399 и 445 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П О СТАНОВ И Л:

Представление главного врача СПб ГБУЗ «Психиатрическая больница №1 им. П.П. Кащенко» - удовлетворить.

Продлить на следующие шесть месяцев применение к Григорьеву Евгению Александровичу принудительной меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа.

Настоящее постановление может быть обжаловано в Ленинградский областной суд в течение 10 суток со дня его вынесения.

Судья: подпись. Копия верна.

В.В. Барнаев

Подлинник находи, дится в материалах дела № 6-28/2016 года В Гатчинском гојгородском суде Ленинградской области.

Сулья:

140 Juny 09. Ods 2016

Секретарь:

Chipping layou



Генеральная прокуратура Российской Федерации

ул. Б. Дмитровка, 15а Москва, Россия, ГСП-3, 125993

Прокуратура Ленинградской области

Григорьеву Евгению Александровичу

eugene-53@mail.ru No 25-p-81490-16/122327-2016 **7** / .05.2016 Ha №

В соответствии с пунктами 3.2, 3.4. Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры Российской Федерации, утвержденной и введенной в действие приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 30.01.2013 № 45, направляется для проверки доводов обращение Григорьева Евгения Александровича ID: 1134502 21.05.2016.

О принятом решении прошу уведомить заявителя. Второму адресату сообщается для сведения.

Приложение: на 1 л., прикрепленные файлы направлены по ИСОП в первый адрес.

Прокурор отдела по рассмотрению обращений

Соколов С.И.





АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

УПРАВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПОРАБОТЕ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН И ОРГАНИЗАЦИЙ

ГРИГОРЬЕВУ Е.А.

eugene-53@mail.ru

ул. Ильинка, д. 23, Москва, Российская Федерация, 103132

« 20 » сентября 20 16 г.

№ A26-19-95181971



Ваше обращение в адрес Администрации Президента Российской Федерации, полученное 20.09.2016 г. в форме электронного документа, зарегистрированное 20.09.2016 г. за № 951819, в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» направлено в Генеральную прокуратуру Российской Федерации в целях объективного и всестороннего рассмотрения, с просъбой проинформировать Вас о результатах рассмотрения.

Главный советник департамента письменных обращений граждан и организаций

С.Панов

951819 Страница 1 из 1





Генеральная прокуратура Российской Федерации

ул. Б. Дмитровка, 15а Москва, Россия, ГСП-3, 125993 Григорьеву Е. А. eugene-53@mail.ru

Прокуратура Ленинградской области

27.09.2016 № 72/1-p-2016

Ha №

Направляется для рассмотрения в соответствии с положениями п.п. 3.2, 3.4 Инструкции «О порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры Российской Федерации», утвержденной приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 30.01.2013 № 45, обращение Григорьева Е. А. от 20.09.2016 г.

О принятом решении прошу проинформировать заявителя. Заявителю сообщается для сведения.

Приложение: на 2 л. в первый адрес, приложение доступно в ИСОП.

Начальник отдела по рассмотрению жалоб и обращений граждан управления по надзору за соблюдением прав и свобод граждан

И. А. Заруцкая

Сергей Юрьевич Глазьев (Российский экономист, политик, советник президента РФ по вопросам региональной экономической интеграции, член Национального финансового совета Банка России). - http://glazev.ru/ glaziev-press@yandex.ru



Академик, доктор экономических наук

Член Бюро Отделение общественных наук

Бюро

телефон: (8-495)606-79-10

факс: 606-79-10

Член Отделения Отделение общественных наук

СЕКЦИЯ ЭКОНОМИКИ

Директор Институт новой экономики Государственного университета

управления *Дирекция*

телефон: 371-11-01 факс: 371-11-01

адрес электронной почты: su_glaziev@guu.ru

Член Бюро Совет РАН по исследованиям в области обороны

Бюро

Миронов Сергей Михайлович - http://priemnaya.parliament.gov.ru/ mironov@mironov.ru

Твиттер: https://twitter.com/mironov_ru https://vk.com/id12086666

Дмитриева Оксана Генриховна - http://www.dmitrieva.org/

Гражданская Комиссия по Правам Человека СПб

Svetlana Kosheyev - svetlanakosh@gmail.com

Здравствуйте, Евгений Александрович! Меня зовут Светлана Павловна и работаю в ГКПЧ Санкт-Петербурга.

Радио Голос Америки: http://www.golos-ameriki.ru/p/3982.html

Радио Свобода: http://www.svoboda.org/userupload.html

Немецкая волна: https://vk.com/public38649830

Эхо Москвы: http://echo.msk.ru/ - отправить сообщение в эфир

Би-Би-Си: http://www.bbc.com/russian/institutional/2010/04/000000_mobile_contact_us

Ле Фигаро: serviceclientweb@lefigaro.fr https://contact.lefigaro.fr/ (Яндекс переведёт страницу)

Написать им всем, в случае, если меня лишат связи в связи с моим заявлением о коррупции в Кащенко, что я попал в беду.

Текст следующий: Вот так уничтожают Разум в России.

Here so destroy Reason in Russia So zerstören die Vernunft in Russland Voici suppriment ainsi la Raison en Russie

Дать все ссылки: http://thermonuclear.ru/general.doc

Телефон главврача Кащенко: Лиманкин Олег Васильевич (секретарь: Лилия Фёдоровна) - 8-(813)-71-56-144 (с 8.30 до 14.30 МСК). Главврачу, на личной встрече распечатка этого документа вручена лично мною и им рассмотрена – реакции никакой, 03.11.2016 Отмахов А. П. как ни в чём не бывало провёл очередную комиссию и без мотивированных разъяснений продлил мне содержание в психушке ещё на полгода (он знает о наличии у меня высоколиквидной недвижимости и, скорее всего, ждёт, что я ему заплачу, как Евгений Кузнецов, но подонкам я не платил и платить не буду). Из этого я делаю вывод, что Отмахов и главврач повязаны одним делом.